新疆雪峰科技(集团)股份有限公司 关于对子公司新疆安能爆破工程有限公司增资的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大溃漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

重要内容提示:

- 标的公司:新疆安能爆破工程有限公司:
- 增资金额:公司本次对安能爆破增资金额为550万元:
- 本次交易不构成关联交易;
- 本次增资事项不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资 产重组:
 - 本次增资完成后,安能爆破仍为公司控股子公司。

一、增资事项概述

1.增资基本情况

根据业务发展需要,新疆雪峰科技(集团)股份有限公司(以下简称"雪峰 科技"或"公司")为提高控股子公司新疆安能爆破工程有限公司(以下简称"安 能爆破")市场竞争力,积极拓展业务范围及市场,公司拟以现金方式对安能爆 破进行增资,其他股东拟以现金方式对安能爆破进行同比例增资。

经安能爆破三方股东协商同意,本次对安能爆破增资价格以截止2023年12 月31日经大华会计师事务所(特殊普通合伙)对其审计的净资产-749.389.67元为 依据,注册资本为3000万元,三方股东同意按每份净资产1元的价格进行增资。 本次增资金额共计1000万元,全部计入安能爆破注册资本。其中:雪峰科技以现 金方式向安能爆破增资550万元,浙江省高能爆破工程有限公司(以下简称"浙江高能")以现金方式向安能爆破增资350万元,自然人股东吉祥以现金方式向安能爆破增资100万元。本次增资完成后,三方股东所持安能爆破的股权比例保持不变,安能爆破的注册资本由3,000万元增加至4,000万元,雪峰科技持有安能爆破的股权比例为55%,安能爆破仍为公司控股子公司。

2.董事会审议情况

雪峰科技于2024年8月23日召开第四届董事会第二十三次会议,以同意9票、 反对0票、弃权0票的表决结果审议通过《新疆雪峰科技(集团)股份有限公司关 于对子公司新疆安能爆破工程有限公司增资的议案》,本次增资事项无需提交股 东大会审议。

3.根据《上海证券交易所股票上市规则》及《公司章程》等有关规定,本次 交易不构成关联交易,不构成《上市公司重大资产重组管理办法》规定的重大资 产重组。

二、增资方基本情况

(一)新疆雪峰科技(集团)股份有限公司

企业名称:新疆雪峰科技(集团)股份有限公司

统一社会信用代码: 916500002286626765

公司类型: 股份有限公司(上市、自然人投资或控股)

注册地址:新疆乌鲁木齐市经济技术开发区(头屯河区)阿里山街500号

法定代表人: 田勇

注册资本: 107,169.2689 万人民币

成立日期: 1984年6月27日

主要经营业务:工业炸药、雷管、索类等民用爆炸物品的研发、生产、销售、配送等。

雪峰科技股权结构:控股股东新疆农牧业投资(集团)有限责任公司持有其 34.13%股权。

雪峰科技最近一年及一期的主要财务数据如下:

单位:元

项目名称	2024年6月30日	2023年12月31日
资产总额	8,044,888,723.27	7,652,934,903.82
负债总额	2,582,529,503.33	2,310,802,691.55
所有者权益总额	5,462,359,219.94	5,342,132,212.27
项目名称	2024年1-6月	2023 年度
营业收入	2,819,025,828.77	7,020,926,843.39
净利润	427,270,274.75	951,262,501.68

注:上述 2023 年度数据已经审计,2024年1-6月数据未经审计。

(二) 浙江省高能爆破工程有限公司

企业名称: 浙江省高能爆破工程有限公司

统一社会信用代码: 91330000142942458D

公司类型:有限责任公司(自然人投资或控股)

注册地址: 杭州市西湖区瑞鼎大厦 2 号楼 1401 室

法定代表人: 张正忠

注册资本: 10,100 万人民币

成立日期: 1997年3月22日

主营经营业务:爆破工程、矿山采掘、机械设备销售等。

浙江高能股权结构如下:

股东姓名或名称	出资额(万元)	出资比例(%)
张正忠	5,050	50
何华伟	1,515	15
夏咸平	1,443.29	14.29
刘海英	606	6
高胜修	505	5
唐小再	404	4

陈志刚	374.71	3.71
徐建明	202	2
合计	10,100	100

与本公司关系说明:浙江高能与雪峰科技在产权、业务、资产、债权债务、 人员等方面均不存在关联关系。

浙江高能最近一年及一期的主要财务数据如下:

单位:元

项目名称	2024年6月30日	2023年12月31日
资产总额	171,135,209.01	181,975,932.68
负债总额	68,079,506.31	73,547,785.81
所有者权益总额	103,055,702.70	108,428,146.87
项目名称	2024年1-6月	2023 年度
营业收入	129,352,110.06	330,792,223.01
净利润	752,555.83	2,125,355.65

注:上述 2023 年度数据已经审计,2024年1-6月数据未经审计。

(三) 自然人股东吉祥

吉祥: 男,中国国籍,无境外永久居留权,1975年8月出生,居住地为新疆昌吉市,其与雪峰科技在产权、业务、资产、债权债务、人员等方面均不存在关联关系。

三、增资标的基本情况

企业名称:新疆安能爆破工程有限公司

统一社会信用代码: 91650100689560330H

公司类型: 其他有限责任公司

注册地址:新疆乌鲁木齐经济技术开发区(头屯河区)阿里山街 500 号雪峰研发大厦北楼 15 层

法定代表人: 温争春

注册资本: 3,000 万人民币

成立日期: 2009年6月9日

主营经营业务:爆破作业、道路危险货物运输、非煤矿山矿产资源开采、建设工程施工等。

本次增资前安能爆破股权结构如下:

股东姓名或名称	出资额(万元)	出资比例(%)
新疆雪峰科技(集团)股份有限公司	1,650	55
浙江省高能爆破工程有限公司	1,050	35
吉祥	300	10
合计	3,000	100

本次增资后安能爆破股权结构如下:

股东姓名或名称	出资额(万元)	出资比例(%)
新疆雪峰科技(集团)股份有限公司	2,200	55
浙江省高能爆破工程有限公司	1,400	35
吉祥	400	10
合计	4,000	100

安能爆破最近一年及一期的主要财务数据如下:

单位:元

项目名称	2024年6月30日	2023年12月31日
资产总额	82,029,429.83	81,370,615.69
负债总额	86,714,210.42	82,120,005.36
所有者权益总额	-4,684,780.59	-749,389.67
项目名称	2024年1-6月	2023 年度
营业收入	49,853,897.24	137,442,471.02
净利润	-3,482,122.85	5,917,043.20

注:上述 2023 年度数据已经审计,2024年1-6月数据未经审计。

四、定价依据

根据大华会计师事务所(特殊普通合伙)出具的《新疆安能爆破工程有限公司审计报告》"大华审字[2024]0011020361号",截止2023年12月31日安能爆破公司净资产-749,389.67元,注册资本为3,000万元,经三方股东协商,同意按每份净资产1元的价格进行增资。

五、交易协议主要内容

截至目前,安能爆破三方股东尚未就本次增资事项签署正式增资协议。待有 关增资协议正式签署后,公司将根据《上海证券交易所股票上市规则》的相关规 定及时履行信息披露义务。

六、本次增资目的及对公司的影响

本次对控股子公司安能爆破增资符合公司发展战略,能有效改善安能爆破公司净资产状况,通过提升信用评级,增强融资能力,提升企业资金实力,为拓展其业务范围和升级矿山总承包资质提供有力支持,从而增强安能爆破公司的整体市场竞争力和风险抵御能力。

公司本次以自有资金对安能爆破进行增资,不会对公司现金流和财务状况造成重大影响。本次增资完成后,安能爆破仍为公司的控股子公司,不会改变公司合并报表范围。

特此公告。

新疆雪峰科技(集团)股份有限公司董事会 2024年8月24日